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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 01 DE JUNHO DE 2026 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei n.º 63/2026 (Substitutivo) – Autoria: Executivo Municipal – Institui o 

Programa Municipal Bolsa Atleta no Município de Castro, e dá outras providências.  

 

Projeto de Lei n.º 67/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza ao Executivo, no 

interesse público, decretar interdição cautelar e provisória dos Cemitérios no Município, que 

não se encontram regulamentados, e dá outras providências. 

 

Requerimento n.º 251/2026 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Secretário 

Municipal de Saúde, a Vigilância Sanitária, ao Secretário Municipal de Fazenda, ao setor de 

Fiscalização e a Defesa Civil Municipal a adoção de providências urgentes quanto ao imóvel 

localizado ao final da Rua Gilceu Nilo de Almeida, antigo Parque Aquático, Jardim Colonial, 

nesta Cidade quanto à situação de acúmulo de água parada. 

 

Requerimento n.º 252/2026 – Autoria: Vereador Presidente Gerson Sutil – Requer Voto de 

Congratulações ao Senhor Antônio Martins Sobrinho, carinhosamente conhecido pela 

comunidade castrense como “Tarzan do Rio Iapó”, em reconhecimento à sua história, 

dedicação e exemplo de cuidado com o meio ambiente. 

 

Requerimento n.º 254/2026 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde informações referentes aos procedimentos 

atualmente adotados pelo Município para encaminhamento, validação e agendamento de 

atendimentos fisioterapêuticos na rede pública municipal de saúde. 

 

Requerimento n.º 255/2026 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística informações 

sobre a possibilidade de implantação de calçamento com pedra irregular ou outro tipo de 

pavimentação em trecho que passa em frente às escolas municipais nas comunidades de 

Tanque Grande, Serra do Apon e São Luiz dos Machados, no Distrito de Socavão. 

 

Requerimento n.º 256/2026 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Patrimônio informações acerca da 

previsão para construção de uma capela mortuária no Distrito do Abapã, bem como sobre o 

local previsto para sua implantação. 
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Requerimento n.º 257/2026 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente 

informações referentes a viabilidade de execução de obra de pavimentação asfáltica com 

CBUQ (Concreto Betuminoso) ou com a utilização de pedras irregulares, no trecho de 

aproximadamente quatro quilômetros, entre a Vila do Distrito do Socavão e a Capinas, neste 

Município. 

 

Requerimento n.º 258/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações e providências referentes ao atendimento prioritário nas Unidades 

Básicas de Saúde.  

 

Requerimento nº 260/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito Municipal e 

ao Secretário Municipal de Saúde informações sobre a possibilidade de instalação de 

bancos e ampliação da cobertura na área de espera da Farmácia do UPA 24h, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 261/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Secretário 

Municipal de Governo e Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente 

informações quanto à realização de vistoria técnica e providências urgentes referente a 

qualidade do serviço de revitalização realizado na Rua Rocha Pombo, centro histórico, nesta 

cidade. 

 

Requerimento nº 262/2026 – Autoria: Vereador Antonio Levi Napoli Pinheiro – Requer 

Voto de Louvor ao Senhor Armando de Paula Carvalho Filho como representante da Cadeia 

Leiteira Regional em alusão ao Dia Mundial do Leite, comemorado no dia 1º de junho.  

 

Requerimento nº 264/2026 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer Voto de 

Congratulações à equipe masculina Sub-17 de handebol do Município de Castro, bem como 

ao técnico Diclei Iank, ao atleta Francisco Andrade dos Santos, artilheiro e ao goleiro Caio 

Augusto Wolff, pela brilhante participação no Paraná Handebol Cup 2026, realizada entre os 

dias 17 e 21 de abril do corrente, na cidade de Goioerê.  

 

Requerimento nº 265/2026 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de abertura de rua na Colônia Santa 

Leopoldina com acesso a Rua Anísio Antunes Neto, no Bairro Samambaia, neste Município. 

 

Requerimento nº 266/2026 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Estadual de Infraestrutura e Logística informações sobre a 

possibilidade da realização de manutenção, desobstrução e substituição das tampas 

danificadas das bocas de lobo localizadas na rodovia PR-090, na via principal que passa 

pelo Distrito de Abapã, neste Município. 
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Requerimento nº 267/2026 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Prefeito Municipal, 

ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente e a Procuradora 

Geral do Município informações e providências acerca da regularização documental, 

registral, patrimonial e administrativa de imóvel público municipal localizado no entorno do 

Parque de Exposições Dario Macedo, área estratégica vinculada ao complexo institucional 

do Agroleite e do Parque Tecnológico do Município do Castro. 

 

Requerimento nº 268/2026 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao Prefeito 

Municipal, ao Secretário Municipal de Saúde e ao Secretário Municipal de Governo 

informações referentes à implantação de aparelhos de Raio X odontológico nas Unidades 

Básicas de Saúde do Jardim Alvorada e do Bairro Cantagalo, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 269/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística providências 

quanto a pavimentação asfáltica e implantação de calçadas adequadas na estrada da Santa 

Leopoldina (na subida da Kraemer). 

 

Requerimento nº 270/2026 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Agricultura informações acerca da possibilidade de 

implantação de atendimento veterinário em regime de plantão 24 horas, incluindo finais de 

semana e feriados, para atendimento de urgência e emergência de animais do Município. 

 

Indicação nº 181/2026 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 

Municipal, ao Secretário Municipal de Desenvolvimento urbano e Meio Ambiente e ao 

Secretário Municipal de Governo a necessidade de melhorias e recuperação asfáltica na 

Rua Coronel Jorge Marcondes, trecho entre a esquina com a Santos Dumont até a esquina 

com a Avenida Prefeito Dr. Ronie Cardoso, no Jardim das Araucárias I, nesta cidade.  

 

Indicação nº 209/2026 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias - Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a necessidade 

de instalação de faixa elevada na Rua Francisco de Assis Andrade em frente à Secretaria 

de Saúde Municipal de Castro, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 210/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo - Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de instalar tachões na Rua Jonas Borges Martins, na altura do n° 

785, próximo ao cruzamento com a Rua Treze de Maio, Centro, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 211/2026 – Autoria: Vereadora Fatima Castro - Indica ao Prefeito Municipal e 

a Secretária Municipal de Educação a necessidade de reforma e manutenção da quadra 

esportiva da Escola Municipal Elza Macedo, neste Município. 
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Indicação nº 212/2026 – Autoria: Vereadora Fatima Castro - Indica ao Prefeito Municipal e 

ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a necessidade urgente de 

execução de serviços em área de alagamento situada na Travessa Diogo Oliveira Franco, 

próximo à Igreja São José, neste Município. 

 

Indicação nº 215/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori - Indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Governo a necessidade da instalação de grade de proteção 

(guarda-corpo/cercamento) no Playground localizado na Praça do Jardim Bailly, na Avenida 

Marly Rolim, em razão da intensa circulação de veículos, visando garantir maior segurança. 

 

Indicação nº 216/2026 – Autoria: Vereador Dr. Paulo - Indica ao Secretário Municipal de 

Governo a necessidade de realização de manutenção, substituição de luminárias 

danificadas, reforço e melhorias na iluminação pública da Avenida Vicente Fiorillo, no trecho 

compreendido entre a Rua Francisco Cavalim e a rotatória da Avenida Ronie Cardoso, 

lateral do Posto BV, reiterando a Indicação nº 245/2025. 

 

Indicação nº 217/2026 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 

Municipal, ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente e ao 

Secretário Municipal de Governo a necessidade de realização urgente de reparos e 

restabelecimento da iluminação pública na Rua Pará, próximo ao número 181, localizada no 

Bairro Água Suja, neste município. 

 

Indicação nº 218/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade urgente de reposição de tampa de bueiro/galeria pluvial na Rua 

Luiz Menarim, próximo ao Estilo Polimentos, Bairro Termas de Riviera, neste Município. 

 

Indicação nº 219/2026 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de instalação de iluminação pública na Avenida Bento Munhoz da 

Rocha Neto, na altura do Bairro Jardim Termas de Riviera, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 220/2026 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da instalação de dois redutores de velocidade (lombadas) na Rua 

Anísio Antunes Neto, um nas proximidades do ponto telefônico (orelhão) e outro próximo à 

igreja católica, no Bairro Samambaia, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 221/2026 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a necessidade de limpeza e retirada de 

lixo acumulado especialmente nos pontos de ônibus e na academia ao ar livre na Vila do 

Abapã. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 61/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Regulariza doação de área do 

Município de Castro ao Estado do Paraná, onde se encontra instalada parte do prédio da 

Escola Estadual do Campo Castrolanda – Ensino Fundamental 6º ao 9º ano e Ensino Médio, 

e dá outras providências. 

 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 02/2026 (com emendas) – Autoria: Vereador Investigador Pedro – 

Institui o Espaço PCD em eventos realizados no Município de Castro, públicos ou privados 

de acesso coletivo, estabelece requisitos de acessibilidade, comunicação inclusiva e 

tecnologia assistiva como condição para licenças, autorizações, uso de espaços públicos e 

fomento municipal, e dá outras providências.   

 
Projeto de Lei n.º 34/2026 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Acrescenta 

dispositivos à Lei nº. 1.952//2009 e dá outras providências.  

 

Projeto de Lei n.º 57/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir Crédito Especial no valor de R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais) e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 58/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir Crédito Especial no valor de R$ 63.076,60 (sessenta e três mil, setenta e 

seis reais e sessenta centavos) e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 62/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Ratifica o Protocolo de 

Intenções para a criação do Consórcio Público de Desenvolvimento dos Campos Gerais – 

CIM-AMCG, do qual o Município de Castro foi signatário, bem como autoriza a permanência 

do mesmo na condição de ente consorciado e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 64/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir Crédito Especial no valor de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) e dá 

outras providências. 
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Projeto de Lei n.º 65/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil 

reais) e dá outras providências. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 


